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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/12/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Expectativa de aprovação, pela 

Comissão de Educação e Cultura, do Projeto de Lei nº 4.085, de 2012, de autoria do 

orador, acerca da promoção por empresas, no período de gozo de benefícios fiscais, 

de apresentações culturais gratuitas em comunidades carentes, bem como da 

disponibilização de ingressos com preços reduzidos para acesso a shows e 

espetáculos de cunho cultural. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Crescimento do Produto Interno Bruto — 

PIB brasileiro, no último trimestre de 2012, abaixo do índice previsto pelo Ministério 

da Fazenda. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do Dia Internacional da 

Pessoa com Deficiência. Congratulações aos participantes em recente congresso do 

PSB, especialmente aos gestores municipais, realizado em Brasília, Distrito Federal. 

Realização de elevado número de transplantes de córneas no Estado de 

Pernambuco em 2012. Estabelecimento, pelo Governo Eduardo Campos, de 

relevantes parcerias com vistas à qualificação profissional de trabalhadores para o 

setor naval e sua cadeia produtiva. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Homenagem póstuma ao médico Marcolino 

Cargnin Cabral, natural do Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia Mundial de Combate à AIDS. 

Elevado número de portadores do vírus HIV no País e no mundo. Realização do XVI 

Encontro Nacional da Rede Nacional de Advogados e Advogadas Populares — 

RENAP e da XXVII Semana da Terra Eugênio Lyra, da Associação de Advogados 

de Trabalhadores Rurais no Estado da Bahia — AATR, em Salvador. Transcurso 
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dos aniversários das organizações não governamentais DIGNITATIS — Assessoria 

Técnica Popular, sediada em João Pessoa, Estado da Paraíba; TERRA DE 

DIREITOS, entidade de defesa e promoção dos direitos humanos, econômicos, 

sociais, culturais e ambientais, com sede em Curitiba, Estado do Paraná; CERRADO 

— Assessoria Jurídica Popular, instalada em Goiânia, Estado de Goiás, e MARIANA 

CRIOLA — Centro de Assessoria Popular Mariana Criola, entidade de defesa dos 

direitos humanos de populações vulneráveis no Estado do Rio de Janeiro. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Defesa de derrubada do veto aposto pela 

Presidenta Dilma Rousseff à proposta de redistribuição de royalties de petróleo. 

Imediata inclusão da matéria na pauta. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Repúdio a declarações do técnico da Seleção 

Brasileira de Futebol, Luiz Felipe Scolari, a respeito dos funcionários do Banco do 

Brasil. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação da oradora no ato de lançamento, 

pelo Ministério da Educação, da II Conferência Nacional de Educação — CONAE 

2014. Expectativa do Ministro Aloizio Mercadante de aprovação pelo Congresso 

Nacional de medida provisória relativa à destinação integral de royalties oriundos da 

exploração de petróleo à área da educação. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Cobrança da votação do projeto de lei sobre 

extinção do fator previdenciário. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Anúncio pelo Governo Federal de 

renegociação das dívidas dos produtores de arroz. Apreciação do veto presidencial 

ao projeto aprovado pela Casa sobre os critérios de distribuição dos royalties do 

petróleo. 

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Defesa da apreciação e derrubada de 

veto presidencial ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties da exploração de 

petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Importância do recurso para o 

desenvolvimento dos Municípios paraenses. 
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Defesa da aprovação 

do Projeto de Lei nº 4.403, de 2012, de autoria do orador, sobre a dedução de 

despesas com vacinas não oferecidas pela rede pública na declaração de Imposto 

de Renda da Pessoa Física. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Críticas à atuação da Agência 

Nacional de Aviação Civil — ANAC. Alto preço das passagens aéreas no Brasil. 

Propaganda enganosa praticada pela agência de viagem Decolar. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Falecimento da 

ex-Primeira-Dama do Estado de Mato Grosso, Isabel Campos, esposa do Deputado 

Júlio Campos. Defesa do fortalecimento e da preservação do Departamento 

Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Caráter histórico da destinação, 

pela Presidenta Dilma Rousseff, de 100% dos recursos oriundos dos royalties do 

petróleo para a educação. Confiança na aprovação do novo Plano Nacional de 

Educação. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos funcionários, alunos e 

professores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, do 

Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de 

realização de audiência pública com representantes do setor de água termal para 

debate sobre as potencialidades turísticas do setor e as oportunidades criadas pela 

Copa do Mundo de Futebol de 2014. Importância do setor turístico para o 

desenvolvimento do País. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Condolências ao Deputado Júlio 

Campos pelo falecimento de sua esposa, Isabel Campos. Mau posicionamento do 

Brasil no ranking da educação. Defesa da aplicação das receitas públicas advindas 

da exploração do petróleo no setor educacional. 
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Protesto contra perseguição 

política deflagrada contra o Prefeito reeleito do Município de Candeias, Estado da 

Bahia, Sargento Francisco. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Transcurso do Dia Mundial de Luta contra a AIDS. 

Ações do Governo brasileiro para enfrentamento da doença. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento 

do Deputado Décio Lima. Disponibilização, pelo Ministério da Saúde, de 

medicamentos para inibição da transmissão do vírus da AIDS. Realização, em 

Brasília, Distrito Federal, da 3ª Conferência Nacional dos Direitos das Pessoas com 

Deficiência. Adoção, pela Presidenta Dilma Rousseff, de medidas destinadas à 

promoção de direitos dos portadores de deficiência. Artigo Dois Tons de Preto, 

publicado pela revista CartaCapital, sobre o aumento do ingresso de negros nas 

universidades. Relatório Mapa da Violência 2012 — A Cor dos Homicídios no Brasil, 

publicado pela Secretaria de Políticas Promoção da Igualdade Racial — SEPPIR, da 

Presidência da República, sobre o elevado número de homicídios de jovens negros 

no Brasil. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Apelo aos Deputados para aprovação de 

medidas de combate à violência. Apoio ao Projeto de Lei nº 7.081, de 2010, sobre o 

diagnóstico e o tratamento da dislexia e do transtorno do déficit de atenção com 

hiperatividade na educação básica. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Relevância da contabilidade para o 

bom desempenho das empresas. Adoção, pelo Brasil, das Normas Internacionais da 

Contabilidade. Congratulação ao Presidente do Conselho Federal de Contabilidade, 

Juarez Carneiro. Homenagem aos contabilistas. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Falecimento da esposa do Deputado Júlio 

Campos. 

IZALCI (PSDB, DF) - Associação do orador às homenagens prestadas pelo 

Deputado Edinho Bez ao contador. Expectativa da aprovação do Plano Nacional de 
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Educação e do início da discussão da proposta de criação da Lei de 

Responsabilidade Educacional. Questionamento quanto ao prazo de apreciação do 

veto aposto pela Presidente Dilma Rousseff à proposta de distribuição dos royalties 

do petróleo. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Maior participação das comunidades em prol 

da solução de problemas políticos no País. Excelência do desempenho da Comissão 

de Legislação Participativa. Conveniência da criação de colegiado semelhante nas 

Assembleias Legislativas e nas Câmaras Municipais. Anúncio da apresentação de 

projeto de lei acerca da criação do Programa Prestando Contas, a respeito da 

obrigatoriedade de realização de audiências públicas mensais pelos detentores de 

mandatos eletivos para oferecimento de informações sobre sua atuação 

parlamentar. Acerto da proposta de inclusão de emendas orçamentárias 

encaminhadas ao Congresso Nacional por Municípios com população de até 50 mil 

habitantes. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

médico cearense, Dr. Evandro Salgado Studart da Fonseca. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Concordância com o conteúdo do 

pronunciamento do Deputado Glauber Braga. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crescimento do mercado de seguros brasileiro. 

Desempenho da Comissão Especial destinada à análise do Projeto de Lei nº 3.555-

A, de 2004. 

Aparteantes: MOREIRA MENDES (PSD, RO), MAURO BENEVIDES (PMDB, 

CE). 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Encontro em Brasília, Distrito 

Federal, de Prefeitos eleitos pelo PSDB. 
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MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Defesa da votação do Projeto de Lei nº 

3.299, de 2008, sobre a extinção do fator previdenciário. Importância da realização 

de investimentos no transporte hidroviário para o desenvolvimento econômico 

nacional. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), MOREIRA MENDES (PSD, 

RO). 

CARLOS MAGNO (PP, RO - Pela ordem) - Descontentamento com 

interferências do Governo Federal no projeto referente ao novo Código Florestal 

brasileiro aprovado pelo Congresso Nacional. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO) - Exageros na demarcação de terras 

indígenas no País. Necessidade de equilíbrio na atuação da Fundação Nacional do 

Índio — FUNAI. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

215, de 2000, sobre o estabelecimento da competência exclusiva do Congresso 

Nacional para a aprovação de demarcação das terras tradicionalmente ocupadas 

pelos índios e a ratificação das demarcações já homologadas. Tramitação na Casa 

do Projeto de Lei Complementar nº 227, de 2012, sobre a regulamentação o § 6º do 

art. 231 da Constituição Federal, relativo à definição dos bens de relevante interesse 

público da União para fins de demarcação de terras Indígenas. 

Aparteantes: LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), CARLOS MAGNO (PP, RO), 

PAULO CESAR QUARTIERO (DEM, RR), DOMINGOS DUTRA (PT, MA). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aviso ao Plenário sobre a transferência de 

sessão conjunta para o dia 4 de dezembro de 2012, às 12h30min. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Internacional da Pessoa com Deficiência. Apresentação de requerimento de 

tramitação, em regime de urgência, do Projeto de Lei Complementar nº 277, de 

2005, sobre o estabelecimento de critérios para a concessão de aposentadoria aos 

segurados portadores de deficiência. 
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LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Ações da Secretaria de Direitos 

Humanos da Presidência da República e do Ministério do Turismo destinadas ao 

aumento da acessibilidade das pessoas com deficiência. Resultados positivos dos 

investimentos em educação. Acerto da destinação, pela Presidenta Dilma Rousseff, 

dos recursos oriundos dos royalties do petróleo em educação. Êxito das políticas 

socioeconômicas do Governo petista. Realização, pelo Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento e pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e 

Social — BNDES de investimentos na agricultura familiar. 

ZÉ SILVA (PDT, MG - Pela ordem) - Obtenção, pelo estudante Henrique 

Gustavo Santos, do Município de Raposos, Estado de Minas Gerais, do 1º lugar na 

etapa estadual e do 2º lugar na etapa nacional da Olimpíada do Conhecimento 2012, 

realizada em São Paulo, Estado de São Paulo. Saudação ao tio do estudante, Sr. 

Valtecir Portes. Homenagem ao Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial — 

SENAI. 

PAULO CESAR QUARTIERO (DEM, RR - Como Líder) - Estado de abandono 

dos índios da reserva Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Razões da ausência do orador da comitiva da 

Presidenta Dilma Rousseff em visita ao Estado do Maranhão. Pauta dos 

compromissos da Presidenta no Estado. Submissão de parte dos integrantes do 

Partido dos Trabalhadores do Maranhão ao grupo do Senador José Sarney. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Acerto de medidas administrativas 

emergenciais tomadas pelo Prefeito reeleito Francisco Silva Conceição, o Sargento 

Francisco, do Município de Candeias, Estado da Bahia. Apresentação de emendas 

orçamentárias pelo orador destinadas ao Município. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) Aplausos ao posicionamento do 

Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, em defesa da destinação dos recursos 
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oriundos dos royalties do petróleo para o setor educacional. Artigo publicado pelo 

site UOL sobre a seca no Nordeste. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Implementação do Pacto por Santa 

Catarina, destinado à realização de investimentos no Estado. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Abertura de licitação para 

realização de obras rodoviárias entre os Municípios de Cocos e Carinhanha, no 

Estado da Bahia. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Concessão do Selo UNICEF 

Município Aprovado ao Município de Ipupiara, Estado da Bahia, por ações 

desenvolvidas em prol de crianças e adolescentes. Congratulações ao grupo político 

do orador na municipalidade. Abertura de processo licitatório para as obras de 

recuperação de rodovia entre os Municípios de Brotas de Macaúbas e Ipupiara, no 

Estado. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Declarações do jurista Celso Antônio Bandeira 

de Mello sobre o julgamento do chamado escândalo do mensalão, dadas em 

entrevista concedida ao repórter Felipe Amorim, do site Última Instância. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


